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ZAPISNIK 

21. sjednice Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 15. travnja 2004. 

 
 
Sjednica je počela u 15,30 sati. 
  
Sjednicom je predsjedao Mustafa Pamuk, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine 
Bosne i  Hercegovine. 
 
Na sjednici je bilo  14 izaslanika.   
 
Izaslanik Branko Zrno opravdao je izostanak. 
 
Osim izaslanika, na sjednici Doma naroda bili su: predstavnici Vijeća ministara,  predstavnici 
međunarodnih organizacija, pozvani gosti i predstavnici sredstava javnoga informiranja. 
 
 
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, prvo 
čitanje – predlagatelj Izborno povjerenstvo BiH 

2. Izbalansiranost kadrova u institucijama BiH po nacionalnom principu 
 
 
 

Ad 1. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, 
prvo čitanje – predlagatelj Izborno povjerenstvo BiH 
 
U raspravi su sudjelovali: Ilija Filipović, Lidija Korać, predstavnik predlagatelja Prijedloga 
zakona, Halid Genjac, Velimir Jukić, Tomislav Limov, Hasan Čengić, Zoran Spasojević, Goran 
Milojević, Osman Brka i Hilmo Neimarlija. 
 
Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Prijedlog zakona, kao i zahtjev Ustavno pravne komisije 
Doma naroda da se produlji rok za podnošenje amandmana na Prijedlog zakona  
 
Razmatrajući Prijedlog zakona Dom naroda većinom glasova usvojio je sljedeće zaključke: 
 



 2
1. Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine osigurao je neophodne 

preduvjete za blagovremeno usvajanje i donošenje Zakona o izmjenama i dopunama 
Izbornog zakona Bosne i Hercegovine, vodeći računa o interesima građana i poduzetim 
međunarodnim obvezama. S tim  ciljem je zakazana i održana današnja sjednica Doma. 

 
2. Zastupnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine nije blagovremeno obavio 

parlamentarnu proceduru za usvajanje i donošenje ovog zakona i Dom naroda traži od 
Zastupničkog doma da utvrdi razloge i okolnosti koje su to uvjetovale i o tome obavjesti 
javnost. 

 
3. Ovom prilikom Dom naroda poziva nadležne institucije Bosne i Hercegovine  da preduzmu 

sve aktivnosti koje su potrebne za izvršavanje preuzetih obveza prema Euroatlanskim 
integracijama i za dosljedno provođenje reformi na tom putu. 

 
 
Ad 2. Izbalansiranost kadrova u institucijama BiH po nacionalnom principu 
 
U raspravi su sudjelovali Boško Šoljegović i Ivan Ćosić, generalni tajnik Vijeća ministara. 
 
Na prijedlog Boška Šiljegovića, a iz razloga što Vijeće ministara, zbog kratkog roka, nije moglo 
dostaviti Izvješće o izbalansiranosti kadrova u institucijama BiH po nacionalnom principu, ova 
točka dnevnog reda nije razmatrana. Točka dnevnog reda bit će razmatrana odmah po dobijanju 
izvješća od strane Vijeća ministara. 
 
 

Sjednica je završena u 18,40 sati. 
 
Sastavni dio ovog zapisnika je neautorizirani transkript sjednice.      
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